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Ata nº 06/11  – CMC  – 6ª Sess ão Ordin ária  –
21/03/11

Ata da 6ª Sessão Ordin ária, 1º Período Legislativo  da 29ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min horas do dia vinte e um de março de dois mil e
onze, sob a presidência do vereador Fernando Minervino de Farias,
vice-presidente desta Casa e secretariada pelo vereador Paulo Cezar
Pupo Castro, 1º Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta
a vereadora  Uriety Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi
requerida a leitura da ata da sessão anterior foi a mesma
considerada aprovada.  Leitura  do Expediente  Recebido.  Ofício N.
013/SEMFAZ/11 – Informa a liberação de recursos  financeiros para
execução de projetos – Carolina Lenzi, Secretária Municipal  de
Fazenda; Ofício N. 133/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente,  e dá outras providências” – Francesco Vialetto,
Prefeito Municipal  de Cacoal; R$ 52.200,00 – FMS. Ofício N.
528/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre a baixa
de bens móveis inservíveis ao patrimônio público, e dá outras
providências” – Francesco  Vialetto, Prefeito Municipal  de Cacoal;
Projeto de Lei N. 31/PMC/2011  – Dispõe sobre a instalação de
Equipamento eliminador de Ar na tubulação do Sistema de
Abastecimento de Água – Autora: Vereadora Uriety Prado Dorofê. A
Prestação de Contas Anual da Câmara Municipal  de Cacoal –
Exercício 2010; e a Presta ção de Contas  da Câmara Municipal  de
Cacoal referente ao mês de fevereiro 2011 são encaminhadas para a
Comissão Permanente  de Finanças e Orçamento. As Indicações N.
147/CMC/2011, 148/CMC/2011 do vereador Paulo Cezar Pupo
Castro; 149/CMC/2011, 150/CMC/2011 do vereador Valdomiro Corá;
151/CMC/2011, 152/CMC/2011, 153/CMC/2011 do vereador Euzébio
Scherrer Brizon; 154/CMC/2011 do vereador Fernando Minervino de
Farias; 155/CMC/2011, 156/CMC/2011 do vereador Antonio
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Fernandes de Assis; 157/CMC/2011, 158/CMC/2011, 159/CMC/2011,
160/CMC/2011 da vereadora  Maria  da Penha  de Souza  Menezes;
161/CMC/2011, 162/CMC/2011,  163/CMC/2011  da vereadora  Maria
de Lourdes Kemper do Prado; 164/CMC/2011, 165/CMC/2011,
166/CMC/2011, 167/CMC/2011  da vereadora  Uriety Prado  Dorof ê;
168/CMC/2011 e 169/CMC/2011 do vereador Antonio Fernandes de
Assis são lidas, acatadas e serão encaminhadas  ao Executivo
Municipal. O vereador Antonio Masioli em Questão de Ordem requer
verbalmente que haja apenas um Expediente, com direito à apartes,
o que colocado à disposição do Plenário foi aprovado por
unanimidade dos presentes. Pequeno Expediente. O vereador Paulo
Cezar Pupo Castro, PV, diz que na 6ª-feira fez visita ao Bairro Vitória
e a rua que  dá acesso  ao mesmo  está intransit ável, e pede  que
ofício seja enviado para a Secretaria Municipal de Obras em caráter
de urgência para que atenda esta comunidade o mais rápido possível
e resolva  a situação. Comenta  ainda sobre  a Rua Rural,  e salienta
que o loteamento Alfhaville está já bastante povoado,  muita gente
construindo, muita gente morando, e assim pede iluminação pública
na área, pois tem muitos  alunos  que  estudam  nos bairros  Josino
Brito e Teixeirão, e os pais ficam preocupados  até seus filhos
voltarem das aulas, assim pede o atendimento de sua indicação que
pede iluminação pública na Rodovia  do Café. Diz ainda  sobre  sua
indicação que pede cascalhamento da Linha 04, sentido Faixa Verde,
em especial nas proximidades do Lote 22, bem como a recuperação
de bueiro nas proximidades  do sítio do Sr. Mário. O vereador
Antonio Fernandes  de Assis, PTN, fala que esteve neste final de
semana no Bairro Teixeirão, nas ruas Pedro Spagnol e Marquês de
Pombal, locais com grande índice de focos de dengue nos últimos e
pede que seja sanado o problema neste ano, a pedido da
comunidade. Fala que houve reunião com diversos segmentos para
criação de um código de meio ambiente, e já acompanha em nível
de Congresso Nacional a reforma ambiental,  onde tem muitos
debates, com relação as políticas públicas para  o país, e tamb ém
para as cidades.  Continua  versando  sobre o problema  do meio
ambiente, e espera a aprovação do código brasileiro, para dar maior
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desenvolvimento ao país, e também ao município de Cacoal, com a
criação de um código municipal, para desenvolvimento  local,
planejamento municipal nas questões dos impactos ambientais. Diz
que já estudou  cinquenta páginas de sugestões que está incluindo
para estudo no código, e posteriormente haverá um grande debate
com relação ao código municipal  de meio ambiente,  envolvendo
fauna, flora,  planejamento agr ícola. Fala que os parlamentares e o
Executivo têm que estar atentos aos desejos e aspirações das
comunidades, bem como nas comunidades  indígenas. Conclama
todos os vereadores  para apoiar projeto de lei que busca dar
sustentabilidade ao setor  produtivo na questão do agronegócio, da
agricultura familiar. A vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado,
PMDB, comenta sobre projetos importantes que tramitam nos
legislativos, e salienta que Cacoal  tramita projeto  que cria o Sim –
Selo de Inspeção Municipal, importantíssimo, principalmente para a
agricultura familiar,  que  possibilitar á que  os pequenos  agricultores
possam vender diretamente para os órgãos públicos, para merenda
escolar. Comenta  sobre sua indica ção que pede  que o munic ípio
motive ainda  mais os pequenos  produtores,  tanto na quest ão de
treinamento, para  produ ção, bem  como sensibilizar  a comunidade
para aquisição principalmente dos produtos de origem orgânica. Diz
ainda sobre sua indica ção que pede  a recupera ção de ponte  na
Linha 11, e ainda a reativação da Casa da Gestante, principalmente
neste período chuvoso, devido ao risco de carro atolar, ter
problemas no trajeto, quando  da hora do parto,  e assim dando
melhor assistência as mulheres  grávidas. Em aparte o vereador
Antonio Masioli diz que a Casa da Gestante acabaou em 2008/2009
sendo transferida para a Fundação SESP, numa espécie de
apartamento, hoje ocupado pela CAPS, pois a demanda foi
diminuindo tanto que acabou a Casa de Gestante ficou sem utilidade.
Espera que seja reativado o apartamento, pois  a Casa da Gestante
em si demanda de funcionários, carros,  motoristas,  uma estrutura
bem maios, e o apartamento  viria a atender  as pessoas neste
período chuvoso.  Continuando,  a vereadora  Lourdes  Kemper,  diz
que no per íodo da  seca  o problema  não é tanto,  pois as estradas
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estão melhores. Pede que ofício seja enviado solicitando
recuperação urgente  de trechos das vias de Cacoal, fazer tapa-
buraco. Pede ainda que o Secretário de Meio Ambiente tome
providências, pois tem pessoas querendo  transformar  área na
entrada da Linha  07, em outro lixão, e breve  haver á problemas,
assim quer  uma fiscalização e conscientização de  moradores  neste
sentido. Pede  que  ofício seja enviado  ao SEMTTRAN  solicitando  a
revitalização da faixa  de pedestres  e a sinalização na  Avenida  dos
Pioneiros, próximo ao Banco do Brasil e da prefeitura. Fala ainda que
agora têm três voos semanais  no aeroporto  de Cacoal,  atendendo
de Vilhena  a Porto Velho.   A vereadora  Maria  da  Penha de Souza
Menezes, PMDB,  pede  que os secretários municipais  atendam  as
indicações dos vereadores, sabe que o período chuvoso é
complicado, dif ícil, mas  há o compromisso  quando usam a tribuna,
pedem e a comunidade  não é atendida.  Os vereadores  cobram  e
gostam de serem atendidos.  Diz sobre retomada  de projeto de
paisagismo com pista de caminhada no bairro Jardim Clodoaldo, pois
há poucas áreas de lazer em Cacoal. Fala sobre o projeto da
zoonoses que será retomado,  muito importante,  e salienta que
sempre cobrou  uma  reformula ção do centro  de zoonoses,  e hoje
tem discussão de projeto neste sentido. Fala que os animais
recolhidos nas ruas,  não tem local onde  ficar,  e hoje onde  fica o
centro de zoonoses, é num espaço residencial,  e a noite os
cachorros ficam latindo,  galo  cantando,  porcos,  gatos,  e é preciso
tirar estes animais  próximos das residências. Fala que esteve no
primeiro curso de captação para educação permanente dos agentes
penitenciários, de grande  import ância para  os presidi ários, pois o
mesmo é exposto nas unidades de saúde, muitas vezes depara com
a família, algemado,  uma  situação constrangedora  para  ambas  as
partes, e hoje tem o início do pólo de educação e o pólo de saúde,
implantado pelo governo do estado, onde o presidiário vai ser
atendido no próprio pólo de  saúde. O Sr.  Presidente desta sessão,
vereador Fernando Minervino diz que o Centro de Zoonoses tem três
funcionários, apenas dois trabalhando e um afastado, e sugere que a
administração contrate pessoas para trabalhar  naquele  local. O
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vereador Antonio Masioli, PT, diz que hoje é o Dia Internacional para
Eliminação da Discriminação Racial,. Uma grande luta do GRUCON e
de outras entidades que colocam toda uma estrutura em busca da
igualdade racial,  do fim da discrimina ção racial.  E é tamb ém Dia
Universal do Teatro, um espaço de cultura e integração da
comunidade. Diz também do aeroporto e espera que hajam
passageiros suficientes para que não fique somente em três dias por
semana, mas sim se tornar  voos diários e não só uma empresa
aérea. Fala que no dia onze de março foi realizado  o primeiro
encontro com deficientes de Cacoal, com boa participação e espera
contar com a ampliação deste encontro, e há a possibilidade de um
grande encontro  no mês de agosto,  quando  se comemora  o Dia
Nacional pela Ajuda ao Deficiente, para discutir com mais
profundidade a questão dos deficientes no município, e a
comunidade será convidada para  o debate.  Fala que aconteceu na
sexta-feira próxima passada, iniciativa da Marta, no teatro municipal,
a realização do concurso ‘Garoto e garota Estudantil” de Cacoal, com
a inscrição de cinquenta e um alunos, representando todas escolas
do município e escolas estaduais,  também no município, e foi
escolhida a garota Stefhany, com doze anos, representando a Escola
Clodoaldo Nunes de Almeida, e o jovem Rodinei, que representou a
Escola Celso Ferreira  da Cunha,  e parabeniza  os dois pela  vitória,
sendo que os participantes  foram  agraciados  com vários brindes,
ofertados pelos comerciantes do município. Comenta sobre
iluminação pública e salienta que o setor de obras já começou hoje
pelo Bairro Novo Cacoal, principalmente na Avenida Rio de Janeiro, a
qual tinha bastante lâmpadas queimadas, e a reposição das mesmas
está sendo feita, e ressalta que dentro de pouco tempo estará sendo
atendida a demanda no restante do município. Comenta ainda sobre
o código ambiental  e coloca-se  à disposi ção para  apoiar  qualquer
projeto neste  sentido,  para  garantir  que  a quest ão ambiental  seja
prioridade no município, pois a natureza tem que ser bem cuidada,
pois a sua resposta  é clara e não demora muito. Fala que está no
auditório a Srª Jucidalva, da  Associa ção dos Cowboys  Profissionais
de Rodeio do estado de Rondônia, e salienta  que ele, vereador



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 6

Masioli, através de seu gabinete  encaminhou  pedido  de utilidade
pública para esta associação, e o projeto estava em tramitação e foi
aprovado na ultima quinta-feira em sessão extraordinária, e
agradece aos demais  vereadores  pela  sua  aprovação. Sendo ainda
que a associação em seu estatuto trata da equoterapia, da ajuda que
pode ser dada, principalmente, a crianças acometidas de problemas
mentais. Comenta sobre a visita do presidente americano ao Brasil,
primeiro homem  negro  a assumir  a maior potência mundial  e a
forma cordial  com  que  se dirigiu ao povo  brasileiro.  Crê que  após
esta visita, deve melhorar  as relações Brasil-Estados  Unidos, e
salienta que em épocas anteriores  a presen ça de um presidente
americano no Brasil  seria  alvo de protestos,  quebradeiras e outras
ações por parte dos movimentos sindicais e outras partes, em razão
da submissão do Brasil e da opressão que sempre foi exercida pelo
governo americano  ao povo brasileiro.  E ressalta  que  as relações
tratadas, bem como a cordialidade, mostrou o tamanho do Brasil, a
capacidade do povo brasileiro,  a mudan ça que o Brasil passou,
elegendo uma  mulher  como  presidente,  a qual  é respeitada  pelas
potências, principalmente  a americana.  Em aparte o vereador
Antonio Fernandes  de Assis diz sobre a simpatia do presidente
americano demonstrada ao Brasil, e a importância da família no seio
da sociedade.  Em aparte  a vereadora  Penha  Simão diz sobre a
quebra de paradigmas,  com relação a escravid ão, e hoje se vê o
potencial que o povo brasileiro tem, independente de raça, credo e
etnologia, e o presidente  dos Estados Unidos, por ser negro,
quebrou todos os paradigmas,  mostrando  que o ser humano  é
dotado de inteligência e mostra isso através da superação de tantos
sistemas de escravidão e de opressão, quebrado pelo povo negro. E
ainda importante  foi a participa ção do governador  de Rondônia,
entre duzentos convidados, para participar do jantar com o
presidente americano. Continuando, o vereador Antonio Masioli, diz
que deve se ressaltar o povo americano por eleger um negro, devido
ao problema  de discrimina ção lá, e ainda parabenizar  o povo
brasileiro, ordeiro e que bem recepcionou o presidente americano no
Brasil. O vereador Euzébio Scherrer Brizon, PPS, pede que ofício seja
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enviado, pois ontem  houve  eleição do PSDB,  nesta  Casa,  e o Sr.
Vanderlei, foi reeleito,  e que o mesmo  seja  parabenizado pela  sua
vitória. Convida a todos para a Festa da Linguiça da Linha 21, a ser
realizada no dia seis de abril. Comenta sobre sua indicação que pede
operação tapa-buracos em toda a Avenida Cuiabá, e ainda sobre sua
indicação que pede o conserto da Kombi que transporta professores
para a Escola Claudio  Manoel  da Costa, na Linha  208. Diz ainda
sobre sua  indicação que  pede  a recuperação de  toda a Rua Pedro
Spagnol, no Bairro Teixeirão, a qual está em péssimo estado.  Pede
ainda a recuperação da Rua Vinicius de Moraes, que está
intrafegável, sendo que os moradores até cortaram pés de coco,  e
jogaram na estrada,  assim que os buracos  sejam tapados,  bem
como no final  da  Avenida  Porto Velho.  Que  ofício seja enviado  ao
prefeito solicitando  que realize a doação de um aparelho  de ar
condicionado para a FASBEM, pois no local é um calor terrível, e os
idosos, quando de consultas, sofrem com isso. Agradece e
parabeniza o prefeito e sua equipe, pela obra da praça do distrito do
Riozinho, muito importante para os moradores daquela comunidade,
e onde será colocada  uma academia  de terceira idade e ainda
havendo a reforma  de quadra  poliesportiva  no distrito,  benef ícios
para a população. O vereador  Valdomiro Corá, PV, pede que ofício
seja enviado parabenizando  o presidente  reeleito do PSDB, Sr.
Vanderlei, bem como ao Secretário, Sr. Remo Carlos. Fala que
muitas vezes esta Casa é criticada pela população, mas o Brasil tem
três poderes,  Executivo, Legislativo e Judiciário, e salienta que com
toda dificuldade  do munic ípio, esta Casa de Leis vem aprovando
todos os projetos, sem nenhuma dificuldade para o prefeito Franco.
Sabe das dificuldades que o prefeito passa, mas muitas vezes  pela
sua própria teimosia, pois qualquer prefeito, qualquer representante
do povo, tem que entender que quando um secretário ou as coisas
não andam do jeito que a população quer, o prefeito tem que tomar
sua atitude, e vê que no município de Cacoal, o prefeito fica
esperando e não tem mais jeito de esperar.  Diz que no sábado
esteve no Hospital Materno Infantil, chegou a hora do médico entrar
em serviço, e o mesmo não apareceu, e os pais com suas crianças,
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para consulta, até teve pol ícia na área. Diz que quando tem pol ícia
na Unidade  Mista  e no Materno  Infantil  o povo  já sabe  que  é por
falta de médico. Pede que ofício seja enviado para o prefeito
solicitando que  melhore  o salário dos médicos do munic ípio, pois
realmente os mesmos estão ganhando muito pouco, e quem ganha
pouco não tem vontade de trabalhar.  Diz que o PT faz muito
barulho, e para  ganhar  a presid ência da república prometeu  não
sabe quantos milhões de casas, e agora já começa a cortar não sabe
quantos milhões de  casas,  a primeira etapa foram dois  milhões de
casas cortadas, e o povo tem que ficar ‘aceso’ com os pol íticos do
país, pois o que mais tem são políticos mentirosos,  para  ganhar
eleição, depois que ganha a eleição aí começa mudar tudo. Fala que
no Congresso  nacional  tem muitos políticos de cabeça branca  e
indaga o que estes fizeram para ajudar o povo, o que fizeram para
defender o salário do povo, pensando em seu benefício próprio. Que
ofícios seja enviados  para  os três senadores  da  república, para  os
oito deputados  federais,  vinte  quatro  deputados  estaduais,  para  o
governador, de Rondônia, para que ajudem o município de Cacoal,
pois não tem mais jeito, é polícia e mais polícias na área, e enquanto
estes deveriam estar prendendo bandidos, estão na  Unidade Mista,
estão no Hospital  Regional,  no SESP,  e salienta  que  ele,  vereador
Corá para  defender  a popula ção de Cacoal,  que confiou  em seu
representante no dia da eleição, e este tem que apresentar
resultados. Fala que na saúde não tem uma ambulância para atender
o povo de Cacoal, remédio nem se fala, e não se pode brincar com o
povo desta cidade. Fala que visitou hoje o Hospital Materno Infantil
e deu na hora de uma mãe dar à luz, tinha médico para operar, mas
não tinha médico para aplicar  a anestesia,  aí ficou a Srª Sonia,
desesperada, ligando e o médico com o telefone na caixa de
mensagens. Fala que foi eleito para defender o povo da cidade, para
ajudar, mas o prefeito tem que tomar uma decisão hoje, ver o que
pode fazer,  cortar  estas portarias,  quase  quinhentos  mil reais de
portaria no munic ípio, para  pessoas  que  ficam  batendo  papo  nos
corredores da prefeitura, e aplicar esse dinheiro na saúde. Convoca
o presidente e vereadores para uma reunião com o prefeito, pois é



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 9

preciso tomar  uma  atitude,  pois como  está é até vergonhoso  um
político sair para pedir  voto,  sendo  que o povo  está morrendo por
falta de médico. Vê burocracia no hospital regional, onde há, parece,
determinação de não atender pedidos de um parlamentar, deputado
federal, estadual,  e salienta  que  não é para  atender  a pedidos  de
políticos e sim atender  o povo.  Fala  que o médico faz o que quer
neste município e o secretário não toma providências, e salienta que
a popula ção cobra, a popula ção precisa e os médicos precisam
ganhar bem. Em aparte o vereador Antonio Fernandes de Assis, diz
que concorda  que é preciso melhorar  muito, mas esta Casa já
aprovou projeto de quinhentos  mil reais, para unificação dos
hospitais, para racionalização dos recursos públicos. Continuando, o
vereador Valdomiro  Corá, diz que  muitas  vezes os vereadores  são
criticados, mas esta Casa está ajudando,  votando em todos os
projetos que vem para a saúde de Cacoal, estão fazendo sua parte.
Pede que seja marcada reunião com o prefeito para tentar resolver o
problema da saúde. A vereadora  Uriety do Prado  Dorofê, PMDB,
pede que  ofício seja encaminhada  para  a Secretaria  Municipal  de
Meio Ambiente  agradecendo  pelo serviço realizado  no campo  do
Village do Sol, com relação a ilumina ção pública e roçagem no
campo. Que ofício seja enviado  para a SEMTTRAN  solicitando  a
construção de canteiro  central  na Avenida  Cuiab á, da Rua  Luther
King até a marginal  da BR-364,  ou pelo menos  a demarca ção, e
ainda que seja recapeada a via, que tem um fluxo alto de veículos.
Que ofício seja encaminhado ao prefeito  municipal  solicitando  que
viabilize um projeto  para  atender  a todos  os produtores  rurais  do
município com carreadores,  tanques  de peixes, bebedouros,  com
terceirização de máquinas ou de serviços, mas que atenda os
produtores rurais, para escoamento  ainda de sua produção. O
vereador Fernando Minervino de Farias, PTB, passa a presidência da
sessão para  o vereador  Paulo  Cezar  Pupo  Castro,  1° Secret ário e
ocupa a tribuna onde pede que ofício seja enviado para o Secretário
Municipal de Saúde solicitando  que o mesmo informe  se no dia
dezoito de março realmente faltou alimentação para os pacientes da
Unidade Mista.  Diz que  foi iniciado  o primeiro  voo de Ji-Paraná a
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Vilhena, parando em Cacoal,  empresa  de  Rondônia, e salienta que
com as estradas perigosas,  vai beneficiar as pessoas que precisam
se deslocar  rápido de  Cacoal  a Porto  Velho,  o custo benef ício será
mais barato se for de avião. Haverá três voos por semana e
dependendo da demanda poderá ser diário. Pede que ofícios sejam
enviados ao governo do estado, ao Chefe da Casa Civil, a todos os
deputados estaduais, que empenharam que estes voos
acontecessem, e ao deputado Nilton Capixaba, mentor deste projeto
do aeroporto.  Pede que ofício seja enviado  a deputada  estadual
Glaucione solicitando recursos  para  implantação de  uma creche  no
distrito do Riozinho, pois as mães daquela comunidade sofrem muito
pela falta de creche.  Que ofício seja enviado  para o Secretário
Municipal de Educação solicitando que responda qual a possibilidade
mais rápida de construção desta creche no distrito do Riozinho. Diz
que há descaso dos secretários com relação a indicações de
vereadores desta Casa, e salienta que tem secretários dos quais vale
a pena falar e parabenizar, mas tem alguns que dá tristeza de falar,
e salienta  que  foram  eleitos para  conduzir  o munic ípio o prefeito
Franco e dez vereadores, e não para aceitar que alguns secretários
deixem para  lá indica ções de vereadores,  e infelizmente  isto está
acontecendo em Cacoal. E ressalta que um secretário de obras, que
vem de outro lugar, e não tem a capacidade  de atender ou
responder uma indicação de um vereador,  ele,  vereador  Fernando,
só tem a lamentar e dizer que a autoridade máxima desta cidade fez
uma péssima escolha. Fala de sua indicação sobre acabar  com
caramujos, não houve resposta,  e teve notícia de que agora o
Jardim Clodoaldo,  Bairro  Brizon,  também estão infestado com este
caramujo. Pede  que  o Secret ário Municipal  de Saúde se posicione
com relação as indicações e ofícios, pois os vereadores tem que ser
respeitado. Diz o vereador Fernando que falou com o prefeito nesta
Casa e este lhe respondeu: “Fala com o Salim”, e salienta o vereador
que quem foi eleito foi Franco Vialetto. Volta a dizer que os
vereadores não estão sendo atendidos em suas indicações. Fala que
nas duas ultimas sessões, os dez vereadores, apresentaram
quarenta e sete indicações, e comenta sobre as mesmas, e salienta
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que o Secretário Municipal  de Obras não tem capacidade  de
responder a uma indicação, documento oficial de vereador, e assim
os mesmos estão perdendo tempo na tribuna, assim o prefeito tem
que tomar uma posição. Diz que recentemente  morreu uma
adolescente, correndo da polícia, estava errada, mas se não tivesse
o buraco na pista,  não teria  morrido,  e ainda há as despesas  com
carros nas oficinas, que não é barato. Cita ruas motivo de indicações
não atendidas. Diz sobre a unificação dos hospitais em Cacoal. Pede
que o prefeito  cobre  o atendimento das indicações do vereadores.
Pede que ofício seja enviado ao prefeito Franco convidando-o para
uma reuni ão, juntamente com  os secret ários municipais de Obras,
de Saúde, de Educa ção, e de Meio Ambiente,  para quarta-feira
próxima, às oito horas.  Logo  após volta a ocupar  a presidência da
sessão. Ordem  do Dia. Ausente  o vereador  Luiz Carlos de Souza
Pinto. Os Requerimentos n°s 10/11-CMC e 12/10-CMC, de autoria do
vereador Valdomiro  Corá, são colocados em discussão. O vereador
Antonio Masioli em Questão de Ordem requer discussão dos
mesmos, e assim de acordo com o Regimento Interno desta Casa de
Leis, os mesmos serão automaticamente remetidos para a Ordem do
Dia da próxima sessão. O Sr. Presidente  desta sessão, vereador
Fernando Minervino de Farias, após verificar nada haver a deliberar
na Ordem do Dia, declara  encerrada  esta sessão às 20h20min,
mandando que se lavrasse esta ata, que vai,  após lida e discutida,
assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.///////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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